



ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA SECTORUL 1 BUCUREȘTI  
SECȚIA I CIVILĂ

Sentința civilă nr. 8087/2022  
Ședința publică de la 12 Septembrie 2022  
Instanța constituită din:  
PREȘEDINTE: Georgeta Ancuța Stroescu  
Grefier: Nicoleta Niculae

Pe rol judecarea cauzei Civil privind pe petent SINDICATUL NAȚIONAL COLUMNA, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința publică la ora stabilită petentul SINDICATUL NAȚIONAL COLUMNA prin consilier Miricioiu Ovidiu.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință în cuprinsul căruia se învederează instanței obiectul dosarului, după care:

Instanța pune în discuție competența instanței, partea menționând că instanța este competentă să soluționeze litigiul.

Instanța constată că Judecătoria Sectorului 1 București este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză, potrivit dispozițiilor art. 51 alin. 2 din Legea nr. 62/2011.

Instanța pune în discuție probatoriul, partea menționând că solicită administrarea probei cu înscrisurile depuse.

Instanța, în temeiul art. 255 și art. 258 C.pr.civ., încuviințează, pentru petent, proba cu înscrisuri, considerând-o admisibilă și de natură să ducă la soluționarea cauzei.

La interpelarea instanței, domnul consilier Miricioiu Ovidiu, menționează că deși nu are delegație la dosar se obligă să o depună pe mail, în cursul zilei de azi, la dosar.

Nemai fiind alte cereri prealabile de formulat, excepții de invocat sau probe noi de administrat, instanța constată cercetarea judecătorească încheiată în baza art. 244 CPC și acordă cuvântul părții în dezbateri pentru susținerea fondului cauzei.

Partea solicită admiterea cererii astfel cum a fost formulată.

În temeiul art. 394 alin. (1) C. proc. civ., considerând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, instanța declară închise dezbaterile și reține cauza în vederea deliberării și pronunțării hotărârii.

INSTANȚA

**Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:**

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 22.06.2022 sub nr. 32110/299/2022, petenta Sindicatul Național Columna a solicitat acordarea reprezentativității la nivel de unitate.

În motivarea cererii, petentul a arătat că sunt îndeplinite condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate.

Astfel, îndeplinește cerințele prevăzute la art. 51 alin. 1, pct. C, lit. a) prin anexarea la prezenta cauză a **Sentinței cu nr. 1597/31.01.2012** prin care a dobândit personalitatea juridică, a **sentinței nr. 1270/27.02.2019** și a **încheierii din 17.05.2021, prin care și-a schimbat denumirea.**

Îndeplinește cerințele prevăzute la art. 51 alin. 1, pct. C, lit. b) prin faptul că are independență organizatorică și patrimonială, respectiv are organe de conducere validate de instanța judecătorească precum și un patrimoniu format exclusiv din cotizațiile membrilor de sindicat prin depunerea **sentinței judecătorești cu nr. 7651/29.10.2020 prin care au fost validate organele de conducere.**

Prin Adresa cu nr. **1843/14.06.2022**, angajatorul i-a comunicat că în cadrul Direcția de Asistență Socială Panciu sunt încadrați până în prezent un număr de **50** salariați. Mai mult decât atât, a arătat că din numărul total de 50 de angajați, **33** dintre aceștia au și calitatea de membri de sindicat. Totodată, a arătat că prin declarația pe proprie răspundere dată de Președintele organizației sindicale, înregistrează la data de **15.06.2022**, un număr de **33** membri de sindicat care au în același timp și calitatea de salariați ai angajatorului Direcția de Asistență Socială Panciu. A precizat faptul că numărul membrilor depășește jumătate plus unu din numărul total al salariaților încadrați la nivelul, respectiv un procent de **66% din numărul total al acestora**.

În drept, au fost invocate prevederile art. 51 alin. 1. lit. C, art. 52, lit. C, art. 53 din Legea nr. 62/2011 privind Dialogul social; art. 194-195 și art. 223, art. 583 din Codul de Procedură civilă.

În susținerea cererii, petenta a depus înscrisuri (f. 5-16).

Cererea a fost legal timbrată, conform chitanței depuse la dosar (fila 1).

*Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:*

Potrivit art. 51 alin. 1 lit. c din Legea nr. 62/2011, sunt reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: a) au statut legal de sindicat; b) au independență organizatorică și patrimonială; c) numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul angajaților unității.

De asemenea, așa cum rezultă din art. 52 lit. c din același act normativ, dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face, la nivel de unitate, cu copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere, declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri, dovadă privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator și dovada depunerii la inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

În cauză, instanța constată că s-a făcut dovada îndeplinirii primelor două condiții, reținându-se că prin sentința nr. 1597/31.01.2012 pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 49343/299/2011 (f. 6-7) s-a acordat personalitate juridică Sindicatului Salariaților din Unitatea Administrativ Teritorială Sector 6.

Prin sentința civilă nr. 1270/27.02.2019 pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 3488/299/2019 (f. 8-9) petenta și-a schimbat denumirea din Sindicatul Salariaților din Unitatea Administrativ Teritorială Sector 6 în Sindicatul Columna Sector 6, iar prin încheierea din data de 17.05.2021 pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 9655/299/2021 (f. 10-11) petenta și-a schimbat denumirea din Sindicatul Columna Sector 6 în Sindicatul Național Columna.

De asemenea, petenta îndeplinește cerințele prevăzute la art. 51 alin. 1, pct. C, lit. b) din Legea nr. 62/2011 prin faptul că are independență organizatorică și patrimonială, respectiv are organe de conducere validate de instanța judecătorească precum și un patrimoniu format exclusiv din cotizațiile membrilor de sindicat, astfel cum rezultă din sentința civilă nr. 7651/29.10.2020 pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 32885/299/2020 (f. 12-13) prin care au fost validate organele de conducere.

Totodată, este îndeplinit și procentul legal prevăzut de art. 51 alin. 1 lit. c din Legea nr. 62/2011, întrucât petenta are un număr de 33 membri din totalul de 50 de salariați ai Direcției de Asistență Socială Panciu, astfel cum rezultă din declarația pe propria răspundere a președintelui Stan Sorin Cristian (fila 15) și adresa nr. 1843/14.06.2022 a Direcției de Asistență Panciu (fila 14).

Instanța mai reține că s-a făcut și dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate, astfel cum reiese din adresa nr. 37443/20.06.2022 înregistrată sub acest număr la ITM București (fila 16), fiind îndeplinită și condiția prevăzută de art. 53 alin. 3 din Legea nr. 62/2011.

Pe cale de consecință, constatând că petenta a făcut dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate prevăzute de Legea nr. 62/2011, instanța urmează a admite cererea și a constata că petentul îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate Direcția de Asistență Socială Panciu.

De asemenea, în temeiul dispozițiilor art. 221 alin. 3 din Legea nr. 62/2011, prezenta hotărâre se va comunica Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale.

PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE

Admite cererea formulată de petenta Sindicatul Național Columna cu sediul în sector 1, București, STR. VESPASIAN, nr. 39, bl. A, sc. 1, et. PARTER, ap. 1.

Constată că petenta îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate: Direcția de Asistență Socială Panciu.

Cu drept de apel în termen de 30 zile de la data comunicării, cerere care se depune la Judecătoria Sectorului 1 București.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, astăzi, 12.09.2022.

PREȘEDINTE,  
Georgeta Ancuța Stroescu

GREFIER,  
Nicoleta Niculescu



Red. Jud. G.A.S. Tehnored. Creț/N.N. 4 ex 23.09.2022



CONFORM CU  
ORIGINALUL

*[Handwritten signature]*

JUDECĂTORIA SECTORULUI 1  
BUCUREȘTI  
Prezenta copie fiind conformă cu originalul,  
aflat în dosarul acestei judecătorești nr. \_\_\_\_\_  
se legalizează de noi.

GREFIER,

32110/293/222



*Infrimbitus prin negociere  
la data de 31.10.2022*

*Eliberat 18.11.2022  
Anulat etc.*